8. Stmf Matematik Oriintii ve Siislemeler Testi Coz

1. Asagidaki oriintilerden hangisi bir fraktal 6rne-
gidir?
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Cevap : C




2. Asagidaki driintiilerden hangisi bir fraktal 6rne-
gidir?
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Cevap : C




3. Asadidaki 6riintiilerden hangisi fraktal degildir?
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Cevap : B
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Yukaridaki 6riintli kaginct adimdan sonra fraktal

olma 6zelligini kaybetmistir?
A) 2. B) 3. C) 4. D) 5.

Cevap : B
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Yukaridaki fraktal érneginin 5. adiminda kag¢ ta-

ne daire vardir?

A) 341 B) 340 C) 336 D) 320

Cevap: A
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Yukarida verilen fraktal, ¢ubukiar dikey ve yatay

kullanilarak olusturulmustur.

Buna gore, fraktalda, 6. adimda ka¢ tane cubuk

kullamlmigtir?

A) 57 B) 58 C) 63 D) 64

Cevap : A
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Esit uzunluktaki kibrit ¢épleriyle olusturulan yu-
karidaki oriintiide Sekil-IV’i olusturmak icin kag
tane kibrit copu gereklidir?

A) 30 B) 36 C) 42 D) 48

Cevap: A
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1. Sekil 2. Sekil 3. Sekil 4, Sekil
Yukaridaki sekiller ayni blylkltikieki gubuklar kul-
lamilarak olugturulmustur.

Buna gore, 10. sekilde ka¢ adet cubuk kullani-
lir?
A) 45 B) 50 C) 52 D) 70

Cevap : C



9. Yanda A konumunday-
ken dikiimis, her yil bir
daldan iki dal cikaran
bir fidanin iki yil igindeki

blylimesi verilmigtir.

Buna gore, IV. yilda agacin kac yeni dal olusur?

A) 14 B) 16 C) 30 D) 62
Cevap : B
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Yukarida fraktalin ilk i¢c adim verildigine gore,
onuncu adimda yeni olugan kac tane [ | gekli
vardir?

A) 128 B) 256 C) 512 D) 1024

Cevap : C
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